
Склад

Клеарол (мінеральне масло), лумарол К 1000, mulsifan CPA (Лаурет-4),
ароматизатор.

Опис

Паранікс шампунь для лікування при педикульозі є клінічно доведеною: його
формула подвійної дії не тільки позбавляє від вошей і гнид, але також є зручною
у використанні, оскільки одночасно миє волосся і полегшує вичісування вошей
завдяки кондиціонуючим компонентам.

Оскільки Паранікс шампунь для лікування при педикульозі не містить
інсектицидів, стійкість вошей до нього не розвивається.

Паранікс шампунь для лікування при педикульозі дерматологически
протестований.

Протипоказання

у осіб з індивідуальною гіперчутливістю до будь-якого компонента
препарату;
вік дітей до 2 років.

Період вагітності і годування груддю не є протипоказанням для використання
шампуню/спрею протипедикульозними Паранікс, але в цих випадках
рекомендується проконсультуватися з лікарем або фармацевтом.

Спосіб застосування та дози

1. Перевірити наявність вошей. Струсіть пляшку перед використанням.
Рівномірно нанесіть достатню кількість Паранікс шампунь для лікування при
педикульозі на сухе волосся, уникаючи ділянки навколо очей.
Переконайтеся в тому, що засіб повністю покрив волосся і шкіру голови
товстим шаром. Добре помасажуйте волосся від коренів до кінчиків,
приділяючи особливу увагу області потилиці і ділянкам за вухами. 200 мл =
до 4 використань, в залежності від довжини волосся.

2. Нанесення шампуню. Залиште засіб на волоссі на 15 хв. Це дуже важливо
для досягнення результату.

3. Видаліть воші і гниди. Перш ніж мити волосся, використовуйте густий
гребінець Паранікс, щоб видалити воші і гниди.

розчешіть вологе волосся густим гребінцем проти вошей Паранікс;



розділіть волосся на 4 частини: від чола до потилиці, а потім від одного
вуха до іншого. Якщо волосся довге, можна заплести кожну частину в
косу;
обробіть кожну частину, відокремлюючи невеликі пасма так, щоб було
видно шкіру голови;
розчешіть кожне пасмо, починаючи якомога ближче до шкіри голови;
за допомогою гребінця видаліть всі воші і/або гниди, які вдалося знайти;
кожне пасмо волосся, на якій немає гнид, можна укладати на одну
сторону;
щоб уникнути повторного зараження, очищайте гребінець після
розчісування кожної пасма за допомогою ватного диска і завжди
розчісуйте волосся від коренів волосся до кінчиків.

4. Додайте води і вимийте волосся. Змочіть волосся достатньою кількістю води
і добре спіньте. Ретельно вимийте і обполосніть волосся. Обов'язково
повністю змийте шампунь. Покладіть волосся як зазвичай.

Побічні реакції

Свербіж і роздратування навколо очей, лущення шкіри голови, контактнк
роздратування і почервоніння шкіри голови, вух або шиї.

Упаковка

По 100 мл у флаконі, по 1 флакону в упаковці.

Виробник

Medgenix Benelux NV, Бельгія.


